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 VERBALE DEL CONSIGLIO n. 15 

L'anno 2021 il giorno 23 del mese di dicembre, alle ore 08:30, a seguito di regolare convocazione effettuata a 

mezzo posta elettronica, si è riunito presso la sede di Piazza dei Martiri 30, Napoli, il Consiglio dell’Ordine dei 

Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Napoli per discutere e deliberare sul seguente  
 

 

 

Ordine del giorno 

101.    Comunicazioni del Presidente; 

 

102.  Area Amministrazione ed aspetti legali: 

a) Modalità espressione voto elezioni Consiglio Ordine, Collegio Revisori e Comitato Pari Opportunità: 

aggiornamenti (Rell. Moretta, Consiglieri); 
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Il Presidente dott. Moretta, constatata la regolarità della convocazione, dà inizio ai lavori consiliari alle ore 08.30.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sono presenti Carica SI NO 
Inter. 

alle ore 

Punto 

O.d.G. 

Usciti 

alle ore 

Punto 

O.d.G. 

Dott. MORETTA Vincenzo  Presidente X      

Dott. BATTAGLIA Gianluca Consigliere X      

Dott.  BRUNO Mariano Segretario X      

Dott. DE LISE Matteo Consigliere X      

Dott.  MICHELINO Mario Consigliere X      

Dott.  PADULA Carmen Consigliere X      

Dott. RICCIO Concetta Consigliere X      

Dott. SESSA Arcangelo Consigliere X      

Dott. SPERANZA Liliana Consigliere X      

Dott. TIBY Vincenzo  Consigliere X      

Dott. TRAMONTANO Salvatore Consigliere X      

Dott. TURI Eraldo Consigliere X      

Dott.  VASATURO Immacolata Maria Lorenza Tesoriere X      

Dott.  VITELLI Pier Luigi Consigliere X      

Dott.  ZINNO Fortuna Consigliere X      
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DELIBERA N. 101 

 

Punto O.d.G. Relatore 

101 Moretta 

Comunicazioni del Presidente  

 

a) Il Presidente dott. Moretta riferisce che è pervenuta, da parte dei Commissari Straordinari del Consiglio 

Nazionale, l’informativa N. 116/2021, con allegati prospetti in Excel che dovranno essere compilati entro il 31 

gennaio 2022. I dati richiesti si riferiscono al numero degli iscritti, sulla base del quale sarà calcolato l’ammontare 

del conguaglio contributivo dovuto per l’anno 2021, i residui, se accertati, ed il conguaglio relativo alle quote degli 

iscritti morosi per i quali è stato avviato il procedimento disciplinare ed il provvedimento di sospensione negli anni 

2019 e 2020. Il Relatore riferisce che l’informativa e gli allegati sono stati trasmessi all’ufficio economato 

dell’Ente ed al Tesoriere. 

 

b) Il Presidente dott. Moretta riferisce che è pervenuta, da parte dei Commissari Straordinari del Consiglio 

Nazionale, l’informativa N. 117/2021, attraverso la quale viene comunicata la possibilità di poter variare la 

modalità di espressione del voto entro e non oltre il 4 gennaio 2022 (giorno antecedente alla data di ripresa del 

voto per corrispondenza).  Tale possibilità nasce dal fatto che diversi ordini, in considerazione della costante 

crescita dei contagi da Covid-19, hanno chiesto di preferire il voto da remoto o di istituire seggi elettorali 

aggiuntivi per coloro che invece hanno scelto il voto in presenza. La possibilità di poter variare l’espressione del 

voto è consentita solo a quegli Ordini che, avendo indetto l’assemblea elettorale lo scorso 11 e 12 ottobre 2021, 

non avevano già iniziato le operazioni di voto per corrispondenza.  

 

c) Il Presidente dott. Moretta riferisce che la manifestazione “Cavalieri e Senatori” prevista per lo scorso 21 

dicembre, a seguito dell’aggravarsi della situazione pandemica da Covid-19, è stata rinviata al mese di gennaio 

2022. Il Relatore riferisce che è stata inviata comunicazione agli iscritti in merito il giorno 20 a mezzo email ed 

inoltre sono stati tutti avvisati telefonicamente. 

 

Tanto premesso  

si delibera 

  

a) Il Consiglio prende atto; 

b) Il Consiglio prende atto; 

c) Il Consiglio prende atto; 
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DELIBERA N. 102 

 

Punto O.d.G. Relatore 

102 Moretta, Consiglieri 

Area amministrazione ed aspetti legali: 

a) Modalità di espressione voto elezioni Consiglio 

Ordine, Collegio Revisori e Comitato Pari 

Opportunità: aggiornamenti (Rell. Moretta, 

Consiglieri); 

 

 

Udito il relatore che in merito riferisce:  

 

a) Modalità espressione voto elezioni Consiglio Ordine, Collegio Revisori e Comitato Pari Opportunità: 

Il Presidente dott. Moretta, con riferimento a quanto riportato nella delibera odierna N. 101 lett. b), propone, in 

considerazione della recrudescenza dei contagi da Covid-19, di optare per il voto da remoto e di avvalersi della 

piattaforma “Skyvote” messa a disposizione gratuitamente dal Consiglio Nazionale. Il Relatore, nel ricordare agli 

astanti che con delibera N. 100 lett. a) del 16 dicembre scorso il Consiglio aveva confermato il voto in presenza, 

pubblicando sul sito web dell’Ordine e sul quotidiano il “Roma” nei giorni 18 e 20 dicembre scorso apposito 

avviso, propone di pubblicare un nuovo avviso che riporti le nuove modalità di voto, di inviarlo agli iscritti a 

mezzo PEC, nonché di pubblicarlo sul sito web e su un quotidiano locale e di trasmetterlo al Consiglio Nazionale 

per quanto concerne gli adempimenti connessi al voto elettronico. Il Relatore propone, infine, di incaricare la 

dipendente sig.ra De Simone quale addetto di segreteria deputato alla trasmissione dei dati necessari per lo 

svolgimento delle operazioni elettorali e di dare incarico al sig. Massimo Sorrentino, titolare della ditta “Bit 

Servizi”, quale esperto informatico per l’assistenza alle operazioni di voto. 

 

Tanto premesso  

si delibera   

 

a) Il Consiglio prende atto ed approva; 

 

 

Alle ore 9,30 la seduta è tolta. 

Del che è verbale. Letto, approvato e sottoscritto. 

 

 

            Il Consigliere Segretario                                         Il Presidente 

               (Dott. Mariano Bruno)                                                   (Dott. Vincenzo Moretta) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


